Говорити про те , що слово «порядність » - однокорінне зі словом « порядок» і синонім слова «правильність» зайво - це розуміють усі. Питання в тому , що для кожної людини означають ці слова : що таке правильність , порядок?

       Всі ми виховані в різних умовах , у кожного з нас своя система цінностей , але є чесноти , які не змінюються із століття в століття : чесність , щирість , совісність , доброта , чуйність , і багато іншого. Але для мене найважливіше - коли людина здатна тримати своє слово , здатний нести відповідальності за свої вчинки , адже саме тоді , коли визнаєш свою помилку або допомагаєш людині виправити невірний крок - настає порядок.

      Для мене « честь » , «слово» , «гідність» - це і є порядок. З честю переносити труднощі , з честю виходити з неприємних ситуацій , захистити честь жінки або одного, відстояти честь своєї країни - чи це не порядок? Чи це не порядність ?

      Але тримати слово - ось що важко . По - справжньому важко , особливо перед самим собою. Пам'ятаєте, як в давнину було важливо слово , коли не було письмових угод ? А скільки коштувало « купецьке слово» ? Дане слово - завжди було символом порядку , домовленості , дотримання правил : « Давши слово - тримайся , а не давши - тримайся ». Ми часто обіцяємо виконати прохання , послугу , обіцяємо собі « почати з понеділка» або з « завтра» - але ніколи толком не виконуємо свої слова. Уявіть ситуацію: пообіцяли зробити другу добру справу , минуло кілька днів , і вже здається , що можна і не виконувати , що і без мене якось обійдеться ... а в результаті невиконану обіцянку переростає в невиконане справа, яка тягне за собою довгий ланцюжок з « недобудов ». Де порядок в справах? Де порядність і де дане слово ? Хаос - ось що породжує наше невміння тримати слово, перш за все, перед самим собою.

       Самодіціспліна , щоденне планування, виконання задуманих справ - спробуйте тиждень розписувати свій день і чітко виконувати всі пункти . Буде важко , практично неможливо - десь , але трапиться збій. Де наша порядність у справах і перед самим собою ? Як нам можна довіряти ?

      З кожним узятим на себе зобов'язанням ми заповняємось силою довіри , надуває , як повітряна кулька , і з кожним новим обіцянкою ми ростемо в своїх очах і в очах оточуючих. Але от ми не стримали слово - в кульці утворився пробій , друге обіцянку не виконали - другий пробій , третє не виконали - здулися , і з круглого повітряної кульки перетворилися на висячу гумову субстанцію , яка не здатна плисти по повітрю життя.

      Хто захоче мати з нами справи ? Хто назве нас порядними ? Перестаньте брехати самі собі і почніть тримати слово !
